

公安心向党 护航新征程

我市公安英模分享先进事迹

本报讯(记者 刘友旺)群众利益无小事,只要你心里装着群众,群众心里也会装着你;警察的职责就是打击犯罪,面对犯罪分子,就应该坚决亮剑……6月4日,市委宣传部、市政府新闻办公室举行“公安心向党 护航新征程”新闻发布会,杨蓉、任飞等6名公安机关英模讲述了各自用忠诚履行使命、用担当守护平安的先进事迹。

“29个春夏秋冬,我从群众眼里的‘小丫头’变成大家身边的‘杨姐’……”现任市公安局人口管理和派出所所指导支队副支队长的杨蓉,此前一直担任三桥派出所金刚里社

区民警,从一名普通民警成长为基层全国人大代表。29年来,她以搭平台、建队伍、创特色为重点,以“家家搞治安、人人重防范”“网上加网下,警民一家亲”群防群治理念,贴心打造民生警务。2018年,她借力网下深厚的群众工作基础,全国首创“杨蓉掌上警务室”,摸索出一条具有“微时代”特色的群众工作之路,把社区警务推入“掌上时代”。

市公安局刑侦支队六大队副大队长任飞主要从事毒物筛查、鉴定,以及各类现场残留物的定性检验等工作。从警12年,他完成毒物、毒品和微量物证检验3600余件,

处理各类检材上万个,参与破获重大、特大和疑难案件200余起,参与起草两项国家公共安全标准和完成多项公安部科研项目。2018年,地沟油快检试纸条研发成功,任飞将成果无偿转让,在全国推广;2019年,迷奸药和毒品指纹汗液斑快检装置取得阶段性进展,减肥药非法添加物检测方法取得突破。2020年,针对不法商贩使用猪肉、鸭肉、狐狸肉伪造牛羊肉掺假牟利的现象,任飞参与研发了掺假肉检测设备,并参展2020年中国国际警用装备博览会。

“文武之道,一张一弛”“打击犯罪,保护

人民,面对歹徒,坚决亮剑”,这是公安杏花岭分局刑侦大队大队长张驰的工作写照。从警20年,他参与侦破上千起刑事案件,其中包括多起省督、部督大要案件。2020年任现职以来,他先后侦破了5起命案积案,打掉一个恶势力犯罪集团,捣毁一个盗掘古墓葬犯罪团伙,斩断一条跨境贩毒通道。

当天,公安尖草坪分局汇丰派出所所长阴剑兵、公安万柏林分局情报指挥合成作战中心指挥长卢静和市交警指挥中心122指挥控制中心负责人左洁麓,也先后与大家分享了各自的事迹。

多部门联手 整治大东关交通环境

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 刘璟琛)为推动文明交通综合治理,6月4日上午,杏花岭区大东关街道联合辖区派出所、交警、执法中队等,开展了文明交通集中整治联合行动。

这次整治的重点为府东街以北片区,特别是大东关街、大东关北巷等街巷的摆摊设点、占道经营,机动车和非机动车乱停乱放,沿街门店“门前三包”等方面。

整治行动中,街(巷)长、社区网格

员、志愿者同时开展了文明交通宣传,向沿街门店讲解“门前三包”内容要求,督促商户主动履行“门前三包”职责,自觉保持门前环境卫生,引导进店顾客按规停放机动车和非机动车。

当天,执法人员共规范出店经营、占道经营、流动摊贩10处,拆除违规橱窗广告13处,违法停车贴单告知7起,整治不文明交通行为5起,并向80余家沿街门店开展了“门前三包”宣传教育。

随后,大东关街道将持续落实“门

前三包”“一日两巡查”制度,通过定期巡查与不定期整治相结合、分散巡查与联合整治相结合,形成联动联治交通综合治理长效机制,不断提升辖区交通管理水平。



绿色无毒 健康骑行

我市启动禁毒宣传月系列活动

本报讯(记者 裴怡 通讯员 杨宇雨 李严达 文/摄)在第34个“国际禁毒日”到来之际,6月4日上午,我在滨河体育中心南广场启动了禁毒宣传月系列活动,并开展了“绿色无毒 健康骑行”公益活动。

此次活动把体育运动和禁毒宣传结合在一起,以群众喜闻乐见的方式,倡导“健康人生、绿色无毒”理念,引导广大市民切实增强识毒防毒拒毒意识,共同筑牢禁毒人民防线。

禁毒社工代表现场发出倡议,呼吁广大市民群众积极

行动起来,投身禁毒事业,踊跃加入志愿者队伍,从自身做起,从小事做起,绝不贩卖毒品,更不以身试毒,做“珍爱生命,远离毒品”的好公民,当好宣传员、监督员、战斗员和爱心使者。同时,珍爱生命,远离毒品,拒绝毒品,构筑起全民参与禁毒拒毒的坚强防线。

活动启动后,市骑游协会的300余名骑行爱好者开启了“绿色无毒 健康骑行”之行,以他们的实际行动,引领省城民众增强识毒、防毒、拒毒意识,为建设平安美丽太原贡献更大力量。



太原南站恢复设立核酸检测点

本报讯(记者 魏薇 通讯员 帅慧荣)为坚决防范疫情输入,严格落实第一落点、第一时间、关口前移、管控前置的要求,6月3日,市第二人民医院按照有关部署在太原南站出站口西广场,恢复设置新冠病毒核酸检测采样点,重启核酸检测便民服务。

为完成好这一任务,市二院总务科、基建科、应急办、院感科、设备科、爱卫办等部门的22名党员和职工,奔赴火车

南站做好了前期准备工作,现场选址并搭建了检测帐篷。

今年春运期间,市二院就曾承担太原南站旅客新冠病毒核酸检测任务。有了上次的经验,大家齐心协力、协调一致、通力协作,仅用1个小时就在出站口西广场搭建起两个核酸检测采样帐篷,并将部分物资收纳到位。各相关科室也积极行动,抽调人员前往太原南站负责核酸采集、检测和相关工作。当天

下午,医院护理部主任带队,23名护士已开展现场核酸检测采样。

据介绍,重新启用太原南站核酸检测采样点是我市疫情防控工作的重要一环,目前要加强对广东入晋人员实行全员免费核酸检测,做到应检尽检、无一遗漏。该院负责人要求,医务、护理、检验、信息等部门要通力配合,确保在6小时内反馈检测结果,同时做好现场秩序管理,防止待检旅客聚集。

搬移占道砖块 劝止飞线充电

居民留言求助后 消防隐患排除了

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张启亮)楼前楼后电动车飞线充电,消防通道堆放有砖块,通行不畅,根据杏花岭区太铁四宿舍居民的网络留言,日前,太原城管指挥中心市区两级城管平台联动,协调当地街道和物业消除了小区的消防安全隐患。

太铁四宿舍位于建设北路,是一个老旧小区,6号和7号楼居民的日常进出

全靠两栋楼之间的一条通道。

然而,有人一夜之间在通道内堆放了一人多高的砖块,本就不宽的道路更加狭窄。此外,因骑行电动车的居民较多,楼前楼后飞线充电现象很普遍。

看到小区里有这么多消防隐患,担心安全的居民给太原城管指挥中心微博留言求助。

太原城市综合管理服务平台受理

居民反映后,迅速派单到杏花岭区城管服务平台,协调区住建局工作人员前往现场调查核实。占道堆放的砖块是节能改造施工建材,工作人员联系施工单位搬移,保障消防通道畅通。同时,小区物业人员在单元门前张贴警示,向居民科普安全充电知识,并上户劝阻飞线充电违规行为,清除了安全隐患。

工地接种疫苗 方便建筑工人

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)6月4日,杏花岭区消息,鉴于建筑工人请假打疫苗比较困难,该区中医医院主动对接,安排医务人员到工地上门接种新冠疫苗。

连日来,杏花岭区中医医院医务人员前往辖区建筑工地,按照疫苗接种流程和技术规范给建筑工人接种疫苗,现场人员及建筑工人佩戴医用口罩,秩序井然。

建筑工人接种疫苗后需留观30分钟,无异常反应才能离开。

医务人员反复强调,要注意保持接种部位干燥,一周内不抽烟,不喝酒,不吃辛辣刺激的食物,建议清淡饮食,多喝水,保证充足睡眠。

同时,接种点还配备了医疗救治设备和应急药品,派出经验丰富的临床医生现场提供咨询、在留观区检测,整个流程单向流动、闭环管理。

“我们这儿的活是‘一个萝卜一个坑’,谁都不能随便离开工作岗位,医务人员能来工地给我们打疫苗,确实解决了大难题。”来自贵州的电工孙师傅说。